
 

 

 

 

 

 

 

熊本市男女共同参画社会の実現に向けたアンケート調査 

集計結果 

 

 

 

 

 

 

  

⚫ 対象：熊本市内にお住まいの 10 代以上の女性 

⚫ アンケートの期間：令和 4 年 9 月 15 日〜令和 5 年 2 月 15 日 

⚫ アンケート回答回収方法：インターネットによる回答回収 

一部、紙バージョンのアンケートを、10 月 15 日（土）、 2 月 15 日（日）に「女性

のためのつながるマルシェ」開催会場にて来場者に対し実施。 

⚫ 回収したアンケート回答件数：1823 件 

 



 

Ⅰ. 回答者の属性 

 

 

 

 

  



 

 

 

 



 

Ⅱ. 新型コロナウィルス感染症の影響で感じた不安や孤独について 

【学生以外の一般】 

6. 新型コロナウィルス感染症の影響で、現在、不安や孤独を感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  



 

7. 6.の設問で、「①かなり感じている」、または、「②やや感じている」を選択した方の 

不安や孤独を感じていること (複数回答可） 

 

  



 

8. 6.の設問で、「①かなり感じている」、または、「②やや感じている」を選択した方が相談したかどうか。 

 

 

 

9. 8.の設問で、「②相談していない、もしくは相談できなかった、または迷っている」を選択した方 

の理由。 

 

  



 

 

10. 9.の設問で、「③相談できるところは知っているが、できなかった。または迷っている。」を選択した方

の理由  

 
  



 

 

【学生】 

回答した学生の種別（回答者数 52） 

 

 

6. 新型コロナウィルス感染症の影響で、現在、不安や孤独を感じていますか？ 

 

 

 

  

 

母子家庭または父

子家庭の数 

①母子家庭である。 12 

②父子家庭である。 1 



 

7. 6.の設問で、「①かなり感じている」、または、「②やや感じている」を選択した方の不安や孤独を感

じていることは何か。 

 

 

8. 6.の設問で、「①かなり感じている」、または、「②やや感じている」を選択した方が不安や孤独を

感じた際に誰かに相談したか。 

  



 

9. 8.の設問で、「②相談していない、もしくは相談できなかった、または迷っている」を選択した方の

理由。 

 
10. 9.の設問で、「③相談できるところは知っているが、できなかった。または迷っている。」を選択した

方の理由。 

 

 

  



 

 

Ⅲ. 「生理の貧困」についてお聞きします。  

【学生以外の一般】 

12. 生理用品は必要な数量を購入できているか？ 

 

 

 

 



 

 

 

13. 12.の設問で、「②できていない」を選択した方の理由 

 

  



 

14. 生理について相談する相手(先) 

 

  



 

15. 仕事や生活において、生理期間中の症状がつらい時に「あって良かった」 と感じたサポート 

 
 

16. 仕事や生活において、つらい生理の症状に対するサポートとして「このようなサポートがあったら 

良かった」と思う事 

 

 

  



 

17. 仕事や生活の中で、生理に関連して環境面や周囲との関わりにおいて、具体的にどのような 

出来事で困ったと感じたか。 

 

 

18. 生理に関連して、仕事や生活の中で、環境面や周囲との関わり方において「あったら良いな」と思う 

 

 

 



 

【学生】 

回答した学生の種別（回答者数 52） 

 

12. 生理用品は必要な数量を購入できているか？ 

 

13. 12.の設問で、「②できていない」を選択した方理由。 

 

 

母子家庭または 

父子家庭の数 

①母子家庭である。 12 

②父子家庭である。 1 



 

14. 生理について相談する相手(先)。 

 

  



 

15. 学校生活において、生理期間中の症状がつらい時に「あって良かった」 と感じた学校のサポート。 

 

 

 

16. 学校生活において、「このようなサポートがあったら良かった」と思う事。 

 
  



 

 

17. 学校生活の中で、生理に関連して環境面や周囲との関わりにおいて、具体的にどのような出来事で

困ったと感じたか。 

 
 

18. 生理に関連して、学校生活の中で、環境面や周囲との関わり方において「あったら良いな」と思うサポ

ート。 

 
 

 
 

  



 

Ⅳ. 性被害について 

【一般・学生】 

19. あなたは、これまで性暴力を受けたことがありますか？ 

 
 

20. 19.の設問で、「①受けたことがある」を選択した方にお聞きします。 

あなたは被害を受けた後に相談機関に相談されましたか？ 

 

 

21. 20.の設問で、「①相談した」を選択した方の相談したことのある相談先（自由回答） 

 

22. 20.の設問で、「②相談したかったが相談していない」を選択した方の理由（自由回答）

 

  



 

 

23. あなたは性暴力に関する相談機関(例:性暴力被害者のためのサポートセンター「ゆあさいどくまもと」、 

性暴力に関する SNS相談「Cure time(キュアタイム)」など)があることを知っていたか？ 

 

 

①知って

いる
11%

②聞いた事は

あるがよく知

らなかった…

③知らな

かった…

23 .性暴力に関する相談機関を知っているか


